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ATA DE DELIBERAÇÃO Nº 2

ATA DA SEGUNDA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO NO ANO DE DOIS MIL E VINTE
realizada, remotamente, aos quatorze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte, às quatorze
horas e trinta minutos, convocada de acordo com o Estatuto, o Regimento Geral e o Regimento Interno do
Conselho Universitário da Fundação Universidade Federal de Ciências da Saúde de Porto Alegre – UFCSPA.
Es�veram presentes ao início da sessão os conselheiros Lucia Campos Pellanda, Reitora, Alberto Antônio
Rasia Filho,  Decano deste Conselho e presidente da sessão; Jenifer Saffi, Vice-Reitora; Márcia Rosa da
Costa, Pró-Reitora de Graduação; Dinara Jaqueline Moura, Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação
Subs�tuta; Débora Fernandes Coelho, Pró-Reitora de Extensão, Cultura e Assuntos Estudan�s; Leandro
Mateus Silva de Souza, Pró-Reitor de Administração; Alessandra Dahmer, Pró-Reitora de Planejamento; Ana
Cláudia Souza Vazquez, Pró-Reitora de Gestão com Pessoas.  As Coordenações dos Cursos de Graduação
foram representadas pelos conselheiros docentes: Helena Schirmer, Juliana Trevisan da Rocha, Ana Amélia
Antunes Lima, Carine Raquel Bla�, João Vinícius Ba�sta Valença, Adriana Maisonnave Raffone, Fabiana de
Oliveira , Ricardo Yudi Akiyosh, Raphael Maciel da Silva Caballero, Maria Cláudia S. Co�a de Souza, Margaret
Weidenbach Gerbase, Fabiana Viegas Raimundo, Luciana Suarez Grzybowski, Simone Schneider Amaral,
Cheila Minéia Daniel de Paula e Tiago Franco de Oliveira. As Coordenações dos Programas de Pós-graduação
foram representadas pelos conselheiros docentes: Elizandra Braganhol, Catarina Bertaso Andrea�a
Go�schall, Bruno Manfredini Baroni, Pedro Roosevelt Torres Romão, Graciele Fernanda da Costa Linch,
Cris�ane Valle Tovo, Gisele Branchini, Sheila Gonçalves Câmara, Daniela Cardoso Tietzmann, Alexandre do
Nascimento Almeida e Silvio César Cazella. Os Departamentos Acadêmicos foram representados pelos
conselheiros docentes: Alberto Antônio Rasia Filho (Decano), Luciano Costa Blomberg, Ricardo
Mörschbächer, Paulo Ricardo Gazzola Zen, Ana Boff de Godoy, Ana Paula Scheffer Schell da Silva, Eliane
Dallegrave, Caren Luciane Bernardi, Le�cia Pacheco Ribas, Liliane Diefenthaeler Herter, Liane Nanci Ro�a,
Thaís Rodrigues Moreira, Josenel Maria Barcelos Marçal, Mariana Gonzalez de Oliveira, Clarissa de Antoni e
Mônica Maria Celes�na de Oliveira. Os servidores Técnico-Administra�vos foram representados pelos
conselheiros: Amanda da Silva, Andreia Carolina Duarte Duprat, Evandro de Assunção dos Santos, Isabela
Beraldi Esperandio, Magno Carvalho de Oliveira, Michel Pereira de Oliveira, Michele Silveira da Silva, Priscilla
de Souza Nogueira e Vinicius Lunkes Cezar. Os Discentes de Graduação foram representados pelos
conselheiros: Carolina Augusta Silva dos Santos, Luís Felipe dos Santos de Castro, Marcelo Garrido dos
Santos, Marina Helena Dias da Costa, Patrick Marcondes Leão de Souza e Zilena Casale Tomazeli. Os
Discentes de Pós-graduação foram representados pela conselheira Le�cia Birk. A Sociedade Civil foi
representada pelos conselheiros: Bárbara Cris�na de Azevedo Lima e Eduardo José Centeno de Castro. O
professor Alberto Antônio Rasia Filho, docente mais an�go na Fundação Universidade Federal de Ciências da
Saúde de Porto Alegre entre os membros do CONSUN, com base no parágrafo único do art. 45 da Resolução
CONSUN UFCSPA nº 28, de 15 de outubro de 2020, e nos termos da carta convocatória de 9 de dezembro de
2020, exerceu a presidência do Conselho para os atos processuais relacionados ao objeto da pauta.
Primeiramente, o Decano agradeceu ao trabalho realizado pelas Comissões compostas pelas Resoluções
CONSUN UFCSPA nºs 29 e 30, de 15 de outubro de 2020, cujas a�vidades foram encerradas no dia 30 de
novembro de 2020. A seguir, passou à Ordem do Dia: elaboração da lista tríplice para escolha do(a)
Reitor(a) da Fundação Universidade Federal de Ciências da Saúde de Porto Alegre para o período de 2021 a
2025. O Professor Alberto Antônio Rasia Filho informou aos membros do Conselho que o procedimento de
votação seria feito com base na Lei n. 9.192, de 21 de dezembro de 1995, e no Decreto n. 1.916, de 23 de
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maio de 1996, e determinou que todos os conselheiros proferissem seus votos usando vídeo ou áudio e
registrando imediatamente por escrito na área reservada para essa finalidade na plataforma da reunião
remota.  Em seguida, após verificado o quórum de conselheiros aptos a votar, sendo contabilizados 69
(sessenta e nove) Conselheiros, dos quais 50 (cinquenta) docentes, perfazendo assim 72,46% da composição
dos votantes, consideradas as demais categorias, procedeu ao início da votação uninominal, conforme
estabelecido no §2º do ar�go 1º do Decreto n. 1.916, de 23 de maio de 1996. Após a votação, o Conselho
definiu a seguinte ordem de composição da lista tríplice para o cargo de Reitor: 1. Lucia Campos Pellanda,
com 65 (sessenta e cinco) votos, 2. Ana Cláudia Souza Vazquez, com 02 (dois) votos e 3. Mônica Maria
Celes�na de Oliveira, com 01 (um) voto. Foi registrada 01 (uma) abstenção. Os conselheiros votaram e
aprovaram a lista tríplice para o cargo de Vice-Reitor, que foi ordenada da seguinte forma: 1. Jenifer Saffi,
com 66 (sessenta e seis) votos; 2. Marilene Porawski Garrido, com 01 (um) voto e 3. Alice de Medeiros
Zelmanowicz, com 01 (um) voto; u�lizado o critério de desempate previsto no art. 50 da Resolução CONSUN
UFCSPA nº 28. Foi registrada 01 (uma) abstenção.  Às dezesseis horas e vinte minutos, o Professor Alberto
Antônio Rasia Filho deu por encerrada a presente reunião, da qual eu, Miriam Bortolaci, Secretária dos
Conselhos Superiores, lavrei e li a presente Ata, que foi aprovada pelos senhores conselheiros, e será
subscrita por mim e pelo Prof. Alberto Antônio Rasia Filho.

 

Miriam Bortolaci,

Secretária dos Conselhos Superiores.

 

Alberto Antônio Rasia Filho,

Presidente da sessão

Membro �tular docente mais an�go na Fundação Universidade Federal de Ciências da Saúde de Porto Alegre
entre os membros do CONSUN.

 

Documento assinado eletronicamente por Alberto Antônio Rasia Filho, Decano - Presidente do
CONSUN, em 14/12/2020, às 21:24, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, §
1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Miriam Bortolaci, Secretária dos Conselhos Superiores, em
14/12/2020, às 21:25, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto
nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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